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In de stelling: Wit: Kcl, De2, Tdl,
Tel, Lg5, Pe?, Pe6, a2, b 2, c2, f3, g2,
h4
Zwart: Kf7, Dd8, Tc5, Te8, Ldl,Lg7,
Pf6, a?, b7 , d6, 96, h5
werd gevraagd naar de gevolgen
van 21...D:e7. Met z'n laátste zet
20Pe6 probeerde de witspeler de
doodgelopen aanval alsnog nieuw
leven in te blazen. JammerÍoor wit
zijn mooie zetten niet altijd effec-
tief. De zwartspeler toonde zich niet
onder de indruk en vervolgde rnet
21...D:e7!. Het verdere verloop is ge-
forceerd. ààP:cí,DzeZ Z3TzeZ,T:eZ
24LzÍ6. Daarop had wit waarschijn-
lijk vertrouwd; hij lijkt stukverlies
te kunnen voorkomen. Zwart heeft
echter nog een kraehtzet in 24.Jf5!.
Het soort zetten dat je makkelijk
over't hoofd ziet en waarvan de ge-
volgen meteen fataal zijn. Wit faf
op, aangezien stukverlies niet meer
te vermijden is. 2+-B-B?
Enkele maanden geleden kon ik al
weinig positieve geluiden over de
prestaties van de Limburgse teams
in de 2e klasse KNSB laten horen.
De situatie is nu zo dat of SVS of
VSM zal degraderen.
Uit de 3e klasse KNSB zal geen van
de 4 Limburgse teams promoveren,
zodat er volgend jaar nog slechts
een team in de 2e klasse zal spelen.
Uit de wedstrijd SMB3-GESSI is de
volgende partij.
Wit: R. v. Wieringen Zwart: R. v.
Tienhoven. le4,e6 2d4d5 3Ld3. Met
deze zet kunnen de theorie-boeken
dicht. 3...c5 4c3,Pc6 SPeZ,DbG
Qg:d_S-,qd_5 70-0,c:d4 STel,Le?
9P:d4,P:d4 lOc:d4,LeG llPc3,pf6
l2lb5+!,Kf8 l3lg5,a6.

lijk te vergroten?
Tot slot wordt nog een beroep
daan op uw eindspeltechniek.
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Bij zo'n sterk uitgedund materiaal"
ligt de remisemarge natuurlijk'
,hoog. Als zwart de witte b-pion te-'
gen de zwarte c-pion ruilt, kan wit'
natuurlijk de loper voor de overge- "
bleven pion geven. Kan Zwart toch:
nog winnen of is 't inderdaad remi.'
se?
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Hoe weet wit nu z'n voordeel duide-


